Задания
Второй (муниципальный) этап

Всероссийской олимпиады школьников по математике
8 класс

1. Упростить выражение: 
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 при условии, что ab = cd.

2. Доказать равенство 
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где a, b, c — натуральные числа, [x] — целая часть числа x.

3. В окружность вписан четырехугольник ABCD, у которого AB = BC = 
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,     CD = 6, AD — диаметр. Найти AD.

4. Число двухкомнатных квартир в доме в 4 раза больше числа однокомнатных, а число трехкомнатных кратно числу однокомнатных. Если число трехкомнатных увеличить в 5 раз, то их станет на 22 больше, чем двухкомнатных. Сколько всего квартир в доме, если их не меньше 100?

5. Двое играющих по очереди красят полоску из 84 клеток. Первый всегда красит в любом месте 3 клетки подряд, а второй — четыре клетки. Кто выиграет при правильной игре и как ему играть?

9 класс

1. Упростить произведение:
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2. Доказать, что если a > 0, b > 0, c > 0, то 
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3. Доказать, что если p и q целые нечетные числа, то уравнение x2 + px + q = 0 не имеет рациональных корней.

4. Определить стороны ∆ ABC, если медиана BD и высота BO делят угол ABC на три равные части, а BD = 10.

5. Двое играют в шахматы на доске 3×2007 клеток. Первый поставил на доску белую ладью, второй — черного слона (фигуры не под боем). Может ли кто-нибудь выиграть.

10 класс

1. Упростить:
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2. Доказать, что если a > 0, b > 0, c > 0, то
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3. Доказать, что если уравнение x3 + px + q = 0 имеет 3 действительных корня, 

то p < 0.

4. Решить уравнение 
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5. На сторонах AC и BC треугольника ABC взяты точки K и N так, что 

CK : KA = 2 : 3, CN : NB = 4 : 3. В каком отношении точка пересечения отрезков AN и BK делит отрезок KB.

11 класс

1. Упростить произведение: 
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2. Доказать, что если a > 0, b > 0, c > 0, то 
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3. Доказать, что если x1, x2, x3 корни уравнения x3 + px + q = 0, то 
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4. Решить уравнение:
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5. В остроугольном треугольнике ABC высота AD, медиана BE и биссектриса CF пересекаются в точке O. Найти угол C, если OE = 2 OC.
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